

Hotel Slovan zviditelnil Jesenicko

Hotel Slovan Jeseník vyhrál prestižní ocenění absolutní vítěz kategorie čtyřhvězdičkových hotelů v soutěži Czech Hotel Awards 2014.

Ve čtvrtek 5. června se stal Hotel Slovan Jeseník absolutním vítězem Czech Hotel Awards 2014 v kategorii čtyřhvězdičkových hotelů. Tento hotel, nachá-

zející se na historickém náměstí města Jeseník, prošel celkovou rekonstrukcí v roce 2007. V květnu roku 2012 se nájemcem hotelu stalo občanské sdru-

žení Pop Balet a firma Alteris s.r.o., která díky svým mnohaletým zkušenostem v oboru hotelnictví opět učinila z Hotelu Slovan Jeseník místo, které odpovídá požadavkům současných hostů.
 „Jsme velice rádi, že jsme po dvou letech provozu vytvořili z Hotelu Slovan Jeseník místo, kam se lidé rádi vracejí. Ohlasy na naše působení v Jeseníku jsou převážně kladné, jak ze strany hostů, tak i obyvatel města. Nesmírně nás těší, že naše úsilí bylo odměněno tímto významným oceněním a i nadále se budeme snažit pracovat na tom, aby Hotel Slovan Jeseník byl chloubou celého kraje,“ dodává ředitel hotelu Michal Kováč.

(mk)



Právem rozradostnění nájemci Hotelu Slovan - zleva Miloš Lippert a Jan Piskoř. FOTO (mk)



Přednáška ve SOA Jeseník na téma Jesenické zámky - z

POZNÁVÁME HISTORII J

Ve čtvrtek 5. června se uskutečnila již třetí přednáška z tématiky za obnově památek na Jesenicku,“ s názvem „Jesenické zámky – zámek

Jeseník Zajímavé téma ani vstup zdarma, bohužel, nepřilákal mnoho posluchačů. Atmosféra ve výstavním sále Státního okresního archivu byla velmi pozorná. Přednášku začala památkářka Eva Pulkrťová, která navázala na předchozí přednášku z tohoto cyklu a připomněla přítomným minulé téma, kdy se hovořilo o sakrálních památkách Jesenicka. Mimo jiné i o hřbitovním kostele sv. Kříže v Javorníku. Eva Pulkrťová poukazovala na stejné stavební prvky na hřbitovním kostele i na zámku Jánský vrch, čímž dokazovala, že biskupové, kteří zámek vlastnili ve steinovou dobu budovali a

Původní strážní hrad byl vystavěn nejpravděpodobněji na přelomu 13. a 14. století na vysoké, ale krajinně výrazné a strategicky významné vyvýšenině nad vsí Javorníkem. Roku 1428 byl hrad dobyt a těžce poškozen husity vracejícími se od obléhání Nisy. Husitská vojska táhla vítězně Slezskem, třeba Otmuchov otevřel husitům své brány a město se vzdalo zcela bez boje. Za vysokou částku bylo roku 1432 hrad i celé panství odkoupeno zpět. „Pokud půjdete na prohlídku zámku Jánský vrch věnujte svou pozornost i pohledům z oken, můžete vidět například dobře

NAŠI PAPALÁŠI

Víte, že Rakousko je nejlepší zemí pro výjezdní zasedání Mikroregionu Jesenicko? „Stěžejní program“ je opravdu náročný.

- * setkání se zástupci společnosti provozující síť 8 informačních center v oblasti Schladmingu
- * představení místních produktů společnosti provozující informační centra – především letní karty Sommercard a dalších aktivit regionu, které přispěly k velkému zatraktivnění oblasti
- * setkání se zástupci místní samosprávy obcí Pruggern nebo Gröbming

Mezi tím mohou bezplatně navštívit krytý bazén ve Schladmingu (za poplatek vstup do wellness části) nebo si prohlédnout lanové skluzavky

kde shlednou prezentaci práce obce v oblasti turismu a práce s dotacemi. Poté mohou dokonce navštívit místní pivovar.

Co jako daňoví poplatníci zaplatíme? Autobusovou dopravu, 2x ubytování s polopenzí a obědem či večeří v den odjezdu, služby tlumočnicka, letní kartu Sommercard, výjezd na Dachstein a vstup do ledové jeskyně

Naši mízně placení představitelé samospráv, kterým nevadí, že místní informační centrum nefunguje tak, jak má, či že wellness centrum, ač stálo neuvěřitelných 24 mil. Kč, nakonec nebude, se konečně jedou poučit, jak to mají dělat. Opravdu? Osobně bych se přimlouval, abychom uspořádali sbírku, aby si